

**OKROŽNICA, št. 6**

**Tehniški dan 8. in 9. razred – Bralno učne strategije ter Mladostnik in internet**

V ponedeljek, 17. 10. 2022, bodo učenci 8. in 9. razreda opravili tehniški dan: **Bralno učne strategije ter Mladostnik in internet:**

ČAS/URE	8. a	8. b	8. c	9. a	9. b
Od 8.15 do 10.10	<p><b>BRALNO UČNE STRATEGIJE</b> - delo v razredu v N11:</p> <p><i>- predstavitev: Učni tipi, - reševanje vprašalnika, - predstavitev učnih strategij</i></p> <p>Marinela Pap, Hedviga Kovač</p>	<p><b>BRALNO UČNE STRATEGIJE</b> - delo v razredu v P1:</p> <p><i>- predstavitev: Učni tipi, - reševanje vprašalnika, - predstavitev učnih strategij</i></p> <p>Aleksandra Dolgov, Sandra Vereš</p>	<p><b>BRALNO UČNE STRATEGIJE</b> - delo v razredu v N9:</p> <p><i>- predstavitev: Učni tipi, - reševanje vprašalnika, - predstavitev učnih strategij</i></p> <p>Sabina Oletič, Mateja Trplan</p>	<p><b>MLADOSTNIK IN INTERNET</b> - v mali telovadnici.</p> <p>Predavanje: dr. Renato Lukač, Gimnazija MS in Matej Temlin.</p> <p>Prisotni učitelji: Majda Haužar, Anton Tibaut</p>	<p><b>MLADOSTNIK IN INTERNET</b> - v mali telovadnici.</p> <p>Predavanje: dr. Renato Lukač, Gimnazija MS in Matej Temlin.</p> <p>Prisotni učitelji: Miran Flegar, Darinka Zelko</p>
Od 10.10 do 10.30	Malica in rekreativni odmor	Malica in rekreativni odmor	Malica in rekreativni odmor	Malica in rekreativni odmor	Malica in rekreativni odmor
Od 10.30 do 12.35	<p><b>MLADOSTNIK IN INTERNET</b> - v mali telovadnici.</p> <p>Predavanje in okrogla miza o aktualnih temah povezanih z uporabo interneta: Matej Temlin.</p> <p>Prisotni učitelji: Marinela Pap, Benjamin Sakač</p>	<p><b>MLADOSTNIK IN INTERNET</b> - v mali telovadnici.</p> <p>Predavanje in okrogla miza o aktualnih temah povezanih z uporabo interneta: Matej Temlin.</p> <p>Prisotni učitelji: Aleksandra Dolgov, Matjaž Geder</p>	<p><b>MLADOSTNIK IN INTERNET</b> - v mali telovadnici.</p> <p>Predavanje in okrogla miza o aktualnih temah povezanih z uporabo interneta: Matej Temlin.</p> <p>Prisotni učitelji: Anton Tibaut, Miha Žalig</p>	<p><b>BRALNO UČNE STRATEGIJE</b> – delo v razredu v P2:</p> <p><i>- predstavitev: Učni tipi, - reševanje vprašalnika, - predstavitev učnih strategij</i></p> <p>Majda Haužar, Mateja Ivanič Zrim</p>	<p><b>BRALNO UČNE STRATEGIJE</b> – delo v razredu v M1:</p> <p><i>- predstavitev: Učni tipi, - reševanje vprašalnika, - predstavitev učnih strategij</i></p> <p>Miran Flegar, Hedviga Kovač</p>

Učenci imajo s sabo peresnico. Izbirni predmeti in predure za 8. in 9. razred odpadejo.

Ravnateljica: Suzana Fartelj